

## **ÎNFIINȚARE CENTRE DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR ÎN COMUNA VIȘINA, JUDEȚ DAMBOVIȚA**

I.D.: 99100781

Data publicarii	25.06.24	Coduri CPV	45222110-3
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Necesitatea de înființare de centre de colectare prin aport voluntar, oportunitatea de îmbunătățire a colectării separate, a controlului și monitorizării parametrilor de calitate a mediului. Investiția va contribui la ținta națională de a atinge 50% rata de reciclare și pregătire pentru reutilizare a deșeurilor până în 2025, astfel cum sunt definite în Directiva 2008 / 98 / CE. Colectarea deșeurilor de dimensiuni mari, în special din categoria electrocasnicelor mari, prin servicii integrate de ridicare și colectare în cadrul Centrului cu Aport Voluntar de Colectare. Potențialul este dat de anvergura investiției, ce va avea rolul de a accelera procesul de extindere și modernizare a sistemelor de gestionare a deșeurilor, într-un mod incluziv, anvergura conducând către crearea de noi locuri de muncă și îmbunătățirea bunăstării sociale a locuitorilor comunei U.A.T. Vișina, din Județul Dâmbovița, prin crearea unui management eficient al deșeurilor și creșterea capacităților de colectare separate, pregătire pentru reutilizare și valorificare. Spațiile de stocare au rolul de a recepționa și stoca temporar cantități de deșeuri colectate cu echipamentele mobile prevăzute conform legii, până la crearea unui stoc suficient în condițiile legii care să justifice transportul către o filieră de valorificare. Conform Planului Județean de Gestionare a Deșeurilor și prin cadrul Componentei C3 - Managementul Deșeurilor, Subinvestiția I.1.A. - Înființarea de Centre de Colectare prin Aport Voluntar, se vor realiza campanii de colectare pentru U.A.T. Vișina, județ Dâmbovița. Frecvența acestor campanii, fiind stabilită în funcție de specificul U.A.T. Obiective preconizate a fi atinse prin realizarea investiției publice: Dezvoltarea Managementului deșeurilor eficient, prin suplimentarea capacităților de colectare separată, pregătire pentru reutilizare și valorificarea deșeurilor în comuna Vișina, județ Dâmbovița. Obiectivul a fost aprobat prin HCL nr. 6/29.03.2024.